广东安达智能装备股份有限公司 2022 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以广东安达智能装备股份有限公司(以下简称"公司")2022年年 度的定期报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位:万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	65,084.10	62,811.32	3.62
营业利润	17,180.78	17,285.11	-0.60
利润总额	17,143.38	17,293.17	-0.87
归属于母公司所有者的净利润	15,485.18	15,277.20	1.36
归属于母公司所有者的扣除非	14,678.85	14,318.85	2.51
经常性损益的净利润			
基本每股收益 (元)	2.09	2.52	-17.06
加权平均净资产收益率	10.45%	24.99%	减少 14.54 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	205,689.58	85,309.32	141.11
归属于母公司的所有者权益	189,878.74	69,272.53	174.10
股 本 (万股)	8,080.8080	6,060.6060	33.33
归属于母公司所有者的每股净	25.63	11.43	124.23
资产 (元)			

- 注: 1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。
 - 2.上述数据均按四舍五入原则保留至小数点后两位数。
- 3.以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2022 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

1、报告期的经营情况、财务状况

2022 年,面对宏观环境不确定性、全球消费电子需求疲软等不利因素的影响,公司积极应对,凭借长期积累的技术基础和优质的客户资源,同时围绕客户及产品加强市场的纵向深耕及横向拓展力度,实现了整体经营情况的平稳有序。

报告期内,公司实现营业收入 65,084.10 万元,较上年同期增长 3.62%;实现归属于母公司所有者的净利润 15,485.18 万元,较上年同期增长 1.36%;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 14,678.85 万元,较上年同期增长 2.51%; 2022 年期末总资产 205,689.58 万元,较期初增长 141.11%;期末归属于母公司的股东所有者权益 189.878.74 万元,较期初增长 174.1%。

2、影响经营业绩的主要因素

- (1)报告期内,受疫情反复、宏观环境不确定性、终端消费电子市场需求 下行周期等多方面因素影响,市场需求的波动性使公司业绩增长受到一定影响。
- (2)为了进一步加强精益生产、精细化管理以夯实内生动力,不断进行技术创新以维持市场竞争优势,公司引入了行业优秀的管理、销售、研发人才,并持续加大研发投入,导致期间费用同比有所增加。
- (3)公司加强了资源统一调配,强化现有客户的紧密合作及服务覆盖范围、服务质量,并通过拓展产品线及应用领域来丰富客户业务类型,实现了稳健的经营态势。
 - (4)报告期内,汇率的波动会对公司利润带来一定的正向影响。

(二)上表中有关项目增减变动幅度达30%以上的主要原因说明

报告期末,公司总资产较期初增长 141.11%、归属于母公司的所有者权益较期初增长 174.10%、归属于母公司所有者的每股净资产较期初增长 124.23%、股本较期初增长 33.33%,主要系公司收到首次公开发行股票募集资金以及业务增加带来的资产增长。

三、风险提示

本公告所载公司 2022 年度主要财务数据为初步核算的合并报表数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2022 年年度报告中披露的数据为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

广东安达智能装备股份有限公司董事会 2023年2月27日